

Самой популярной китайской маркой стал HAVAL, а страхуемой — Geely.

Специалисты СберАвто, сервиса для покупки и продажи авто, и СберСтрахования подвели итоги 11 месяцев 2023 года и выяснили, какие автомобили россияне приобретали чаще всего и на какие оформляли каско.

Наибольшей популярностью на площадке СберАвто в январе — ноябре 2023 года пользовались LADA (10%), Kia (9%), Toyota (8%), Hyundai (7%) и Volkswagen (6%).

Из китайских авто лучше всего продаются HAVAL (22% от общего числа продаж всех машин производства КНР), Chery (18%) и Geely (18%). Показательно, что продажи китайских машин на СберАвто в 2023 году выросли в 4 раза по сравнению с 2022 годом. Чаще всего их покупают жители Москвы, Санкт-Петербурга и Московской области.

В 2022 году топ-5 самых приобретаемых авто составляли бренды Kia (10%), Hyundai (9%), Toyota (7%), Nissan (6%) и Volkswagen (6%).

За 11 месяцев 2023 года клиенты СберСтрахования оформили на автомобили Geely почти в 20 раз больше полисов каско, чем в прошлом году. Она стала самой страхуемой маркой, сместив на четвертое место прошлогоднего лидера Kia. На втором и третьем месте расположились автомобили ещё двух китайских производителей — Chery и EXEED, закрывает топ-5 Nissan. В 2022 году китайские бренды не входили даже в топ-20.

Наиболее часто китайские автомобили страхуют в Москве: Geely, Chery и EXEED возглавили рейтинг. Также в столичный топ-5 вошли Nissan и «Москвич». При этом в Санкт-Петербурге эти автопроизводители не так востребованы: лидируют Kia, Hyundai и

Mitsubishi, а китайские марки не входят и в первую десятку.

Интересно, что в этом году россияне активнее всего оформляют каско на новые автомобили 2023 года выпуска. В прошлом году рейтинг возглавляли авто в возрасте одного и двух лет.

Самые большие страховые суммы за 11 месяцев были зафиксированы при страховании Rolls-Royce Cullinan (49,9 млн рублей), Rolls-Royce Wraith (45 млн), Bentley Bentayga (37,5 млн), Land Rover Range Rover (35,5 млн) и Rolls-Royce Ghost (35 млн).

Самые крупные страховые выплаты в 2023 году получили владельцы BMW X7 (8,9 млн рублей в результате ДТП), BMW X5 (7,3 млн, ДТП), Genesis GV80 (5,7 млн, угон), BMW X5 (5,5 млн, ДТП) и Mercedes-Benz E-класс (4,8 млн, ДТП).

Дмитрий Пурсанов, директор розничного страхования СберСтрахования: «Интерес к полисам каско стабильно растёт: за 11 месяцев 2023 года в СберСтраховании оформили на 40% больше таких страховок, чем за тот же период прошлого года. Мы стремимся сделать процесс урегулирования удобнее и проще, поэтому постоянно дорабатываем наши продукты. Сегодня клиенты могут получить направление на ремонт повреждённого стекла всего за минуту и вернуть своему авто первозданный вид гораздо быстрее»

***Википедия страхования***